

Devaluación de Moneda Discuten ANEP y Ministro

La posibilidad de devaluar la moneda salvadoreña discutieron ayer representantes de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) y el Ministro de Hacienda, señor Ricardo J. López.

El Ministro informó que efectivamente el Fondo Monetario ha estado presionando para que se lleve a cabo una devaluación, pero no dijo si la medida sería adoptada por el Gobierno.

Por otro lado, se informó

que de parte de ANEP llegaron al despacho del Ministro, los señores Juan Vicente Maldonado, Director Ejecutivo de ANEP; don José Infantozzi, Vicepresidente de la Asociación Salvadoreña de Empresarios Radiales (ASDER); don Carlos Hirleman, representante del Sector Turismo y don Eduardo Menéndez, Vice-Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, (ASI).

Además de la discusión sobre la posible devaluación de la moneda salvadoreña, visitantes y ministro analizaron otros puntos, como la posibilidad de un Impuesto Sobre el Valor Agregado (IVA) en un futuro próximo y para el cual —dijo el vocero de Hacienda— por razo-

—Favor pase a la página 32.

Vigilante Bancario Muerto de un Tiro

El vigilante de una agencia bancaria ubicada en la 9a. Avenida Sur y Calle Rubén Darío, de esta capital, fue ultimado de un tiro en la cabeza, ayer en la mañana.

Según informes de los juzgados, el vigilante José Vidal Bonilla, de 57 años, estaba en la puerta de la agencia bancaria cuando llegaron tres sujetos con una maleta.

El vigilante, que también era portero, les dijo que dejaran la bolsa. Ante la insistencia de los desconocidos, entabló una lucha con el de la maleta. Otro de los individuos sacó un arma de fuego y le pegó un tiro en la cabeza al vigilante, que murió inmediatamente y huyeron.

Aparentemente, el objetivo de los sujetos era asaltar la agencia, según los informes.

Por otro lado, se informó

Decreto Turista: El Contrabando no Entra por los Sitios Legales

El contrabando no entra por los sitios legales y malharía una persona al tratar de introducir cien televisores, mil trajes o un automóvil por los lugares habilitados por el gobierno.

Lo anterior lo dice una viajera que en calidad de turista estuvo recientemente fuera del país y que se queja de la poca atención de que fue objeto cuando registraban sus maletas.

No he Afirmado que CCE Haga Contratos: Jarquín

En ningún momento he afirmado que el Consejo Central de Elecciones está celebrando algún contrato, afirma el Cnel. Jorge Alberto Jarquín, diputado de ARENA.

Tal lo detalla por unas declaraciones que hizo el Ing. Roberto Meza, consejal del organismo electoral.

Lo que dije, asegura el

Agrega que han visto con especial simpatía la campaña iniciada por EL DIARIO DE HOY en un afán de combatir el contrabando, pues a nadie escapa la forma en que los que quieren evadir al Fisco se las ingenian para hacerlo.

Creemos, dice la informante, que por el aeropuerto El Salvador, por el sitio fronterizo de Las Chidnamas o por La Hachaduro —Favor pase a la página 32.

Falso que CCE Suscriba Contratos Millonarios

Es totalmente falso que el actual Consejo Central de Elecciones realiza contratos millonarios, dejando así problemas al nuevo tribunal electoral, afirma el presidente, Dr. Armando Rodríguez Eguizábal.

En reunión con periodistas recalco ayer que una información al respecto que dio un diputado, no es

cierta y es una fuente desinformada.

Todo lo relacionado con lo económico y administrativo lo hemos manejado en orden, seriedad y honestidad, por lo cual no podemos dejarle problemas a los nuevos consejales que tomarán posesión el 1º de agosto, agregó.

—Favor pase a la página 37.



FINALISTAS.— Con la participación de 64 señoritas de comunidades, mercados y colonias de esta capital, se realizó el acto de elección de las 25 candidatas finalistas para elegir a la Reina de la Feria Nacional y Festejos Patronales en honor al Divino Salvador del Mundo. El acto se efectuó en el Círculo Estudiantil.

Chávez Mena:

Libre Empresa es la Base de la Economía Nacional

Dentro de la estrategia general, se reconoce a la libre empresa como la base de sustentación de la economía nacional y como el elemento propulsor más dinámico de su crecimiento.

Tal afirmó ayer el ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, cuando leyó la memoria de labores en la Asamblea Legislativa, acompañado del viceministro, Lic. Ernesto

Allwood.

Sin embargo, agregó, también se reconoce la necesidad de redefinir el marco de actuación, donde el empresario logre su máxima realización, conjugando sus propios intereses con los de la colectividad.

El gobierno aspira a que la empresa privada se convierta y consolide en factor permanente de bienestar y desarrollo y que su

prosperidad se refleje en forma paralela, a la prosperidad del trabajador.

En tal sentido, dijo Chávez Mena, se apoyará a toda empresa que expanda su producción, que realice nuevas inversiones, reinicie actividades y a toda aquella cuyas acciones fortalezcan la oferta de bienes y servicios y cuya incidencia se refleje en el

—Favor pase a la página 17.



SE PRESENTARON ante la Asamblea Legislativa a leer su memoria de labores, los titulares de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro a la izquierda y Lic. Ernesto Allwood.

Obras Públicas Inicia Reparación de Calles

El ministerio de Obras Públicas, por medio de DUA, inició la reparación de calles capitalinas, dentro de un plan de emergencia por 15 días.

Aproximadamente, 500 trabajadores de mantenimiento fueron enviados a diferentes rumbos de San Salvador, inmediatamente después de ser levantada

la huelga decretada por ellos mismos y que se mantuvo por varias semanas.

En el plan de emergencia, según informan, le darán prioridad a los sitios críticos por su incidencia en la economía del país.

El programa comprende inicialmente los siguientes sitios: Intersección de la

—Favor pase a la página 17.

Motorista Atrapado al Chocar Pick up y Furgón

Un pick up y un furgón que corrían de Poniente a Oriente en el Boulevard del Ejército, chocaron cuando el segundo cruzó hacia su derecha para entrar a un local donde dejaría unas bovinas de papel.

El pick corría a la derecha del furgón, por lo que es posible —según dijeron en ese lugar— que el moto-

rista del trailer no haya visto al otro vehículo y al cruzar hacia la derecha, el pick up se estrelló en la parte que une el cabezal con el furgón.

El pick up llevaba por lo menos unos 50 tambos de gas de tamaño mediano. Se ignora si el motorista trabajaba en forma particular o con alguna casa

—Favor pase a la página 17.

Debe Revisarse Ley de Almacenaje en Aduanas

Debe revisarse la Ley de Almacenaje en las Aduanas para evitar la acumulación de mercadería en las bodegas de las Aduanas del país y mejorar la forma de subastas para evitar que los artículos caigan en estado de inutilidad y sean un estorbo en los recintos o en los predios fiscales, dijo a EL DIARIO DE HOY un antiguo trabajador de Aduanas.

La consulta surgió por una publicación hecha en este mismo Diario en la que se decía que cientos de vehículos inservibles ocupan inútilmente espacios valiosos en los recintos aduaneros, así como mucha mercadería que ha caído en un estado ruinoso a tal grado que ya no puede subastarse ni sacarse de los inventarios por los vacíos de la Ley.

—Favor pase a la página 32.



CELEBRAN ANIVERSARIO.— En el Parque Bolívar se efectuaron los actos del 201 aniversario del nacimiento de Simón Bolívar, fundador del Panamericanismo. Los jefes de misión de los países bolivarianos Venezuela, Colombia, Ecuador, Perú y Panamá, colocaron ofrendas florales a la estatua del Libertador.

Frústrase Jurado de Oyarbide

Se frustró ayer la vista pública contra Ernesto Oyarbide, en el Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador.

Oyarbide está acusado en la muerte de Modesto Hernández Mejía, ocurrida el 9 de septiembre del año pasado frente a la casa que entonces habitaba o sea la quinta "Figueroa", colonia América y calle a San Marcos.

Oyarbide insiste en que haya una menor testigo que voluntaria o involuntariamente mintió en el juicio, al comprobarse que negó en el Juzgado que había declarado en la Po-

—Favor pase a la página 37.